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Η Κομισιόν ενέκρινε δάνειο 380 εκατ. ευρώ υπέρ
της διάσωσης της Condor

2019/10/14 13:49 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τη χορήγηση προσωρινού δανείου, ύψους 380 εκατ. ευρώ, για τη διάσωση της
αεροπορικής εταιρείας Condor, ενέκρινε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, «το δάνειο θα συμβάλει στην εξασφάλιση της
ομαλής συνέχισης των υπηρεσιών αερομεταφορών που προσφέρει η εταιρεία και θα
αποφύγει τις διαταραχές των επιβατών, χωρίς να στρεβλώσει αδικαιολόγητα τον
ανταγωνισμό στην ενιαία αγορά».

Το ιστορικό

Στις 25 Σεπτεμβρίου, η Γερμανία κοινοποίησε στην Κομισιόν την πρόθεσή της να
χορηγήσει, μέσω της γερμανικής δημόσιας τράπεζας ανάπτυξης KfW, δάνειο
διάσωσης ύψους 380 εκατ. ευρώ υπέρ της Condor.

Η αεροπορική αντιμετωπίζει έντονη έλλειψη ρευστότητας μετά την κήρυξη
πτώχευσης της μητρικής της, Thomas Cook.

Προθεσμία, το μέγιστο, 6 μήνες

Σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σχετικά με τις
ενισχύσεις διάσωσης και αναδιάρθρωσης, επιτρέπεται στα κράτη-μέλη να στηρίξουν
προβληματικές επιχειρήσεις, υπό την προϋπόθεση ότι τα μέτρα στήριξης είναι
χρονικά περιορισμένα και με σκοπό και συμβάλλουν στην επίτευξη στόχου κοινού
ενδιαφέροντος.

Η ενίσχυση διάσωσης μπορεί να χορηγηθεί για μέγιστο χρονικό διάστημα 6 μηνών για
να δοθεί χρόνος στην επιχείρηση για την εξεύρεση λύσεων σε κατάσταση έκτακτης
ανάγκης.

Εν προκειμένω, η Γερμανία δεσμεύθηκε να εξασφαλίσει ότι, μετά από 6 μήνες, το
δάνειο είτε θα εξοφληθεί πλήρως είτε η Condor θα εκτελέσει μια συνολική
αναδιάρθρωση για να επιστρέψει στη βιωσιμότητα μακροπρόθεσμα.



Αυτή η πιθανή αναδιάρθρωση θα υπόκειται στην εκτίμηση και την έγκριση της
Κομισιόν.

Επίσης, η Κομισιόν διαπίστωσε ότι το μέτρο θα συμβάλει στην εξασφάλιση της
ομαλής συνέχισης των πτήσεων, προς το συμφέρον των επιβατών.

Ταυτόχρονα, οι αυστηροί όροι που συνδέονται με το δάνειο και τη διάρκειά του θα
περιορίσουν στο ελάχιστο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού που ενδέχεται να
προκληθεί από την κρατική στήριξη.
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